
 
 

Santa  je prirodna  izvorska voda koja se puni tik uz  izvor Krupe, pritoke rijeke Zrmanje, unutar Parka prirode Južni Velebit. 
Rijeka Krupa izvire pod južnim obroncima planine Velebit i donosi vodu podzemnih tokova, i to od kiša i otopljenih snjegova 
koji do  izvora dolaze podzemnim vodotocima uglavnom kroz kraško‐vapnenačka tla. Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i 
ruralnog razvoja dodijelilo je vodi Santa „Priznanje prirodne izvorske vode“ čime je uvrštena na listu prirodnih izvorskih voda 
u Hrvatskoj. Temperatura vode na izvoru je 10⁰C, a isparni ostatak (180⁰C) 200,8 mg/l. Analizu prirodne izvorske vode Santa 
obavio je Hrvatski zavod za javno zdravstvo.  
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Za objavljivanje odmah 
 
 
Prirodna izvorska voda Santa jedina je voda u Hrvatskoj čiji se izvor nalazi u Parku prirode 
 

PREDSTAVLJENA SANTA – ČAROLIJA S VELEBITA 
 

 " Punionica vode Santa nalazi se tik uz izvor rijeke Krupe i jedina je u Zadarskoj županiji 
 
Zadar,  1.  srpnja  2010.  –  Prirodna  izvorska  voda  Santa,  nova  voda  na  hrvatskom  tržištu  čija  je 
punionica  smještena u Parku prirode Južni Velebit tik uz izvor rijeke Krupe, predstavljena je sinoć na 
prigodnom  događanju  u  zadarskom  klubu  Arsenal.  Više  od  800  posjetitelja  i  300  uzvanika, među 
kojima su bili i poslovni partneri tvrtke Cedar d.o.o. te predstavnici lokalne vlasti i medija, uživalo je u 
spektakularnom glazbeno‐scenskom doživljaju i nastupu Danijele Martinović. 
Brojna  publika,  koju  je  svojim  najpoznatijim  hitovima  zagrijala  ova  popularna  splitska  glazbenica, 
osvježavala se Santom, posluživanom nakon hlađenja u velikim santama leda. 
Atraktivna i bogata scenografija potpuno u znaku vode Sante i dojmljiva rasvjeta dodatno su uljepšali 
ionako jedinstven prostor Kluba Arsenal. 
Vilu  Santu  i  druge  vile  Velebita,  koje  prema  legendi  od  početaka  čuvaju  i  danonoćno  bdiju  nad 
izvorom i paze da voda u njemu ne presuši, na jednu su večer utjelovile atraktivne hostese.  
 

 „Izuzetno mi  je  drago  što  ćemo  kupcima  u  Hrvatskoj moći  ponuditi  prirodnu  izvorsku  te 
gaziranu vodu Santu, koje su zbog svoje niske mineralizacije iznimno pitke. Posebnost Sante je i 
u  tome  što  se  puni  u  jedinoj  punionici  u Hrvatskoj  smještenoj  unutar  Parka  prirode  te  prvoj  u 
Zadarskoj  županiji.  Osim  najmodernije  tehnologije  punjenja,  vlastiti  laboratorij  organiziran  uz 
pogon  svakodnevno provodi analize vode  sa  svih važnih  točaka proizvodnje kako bi  se osigurala 

maksimalna zaštita kupaca.“ – izjavio je Siniša Colić, direktor tvrtke Cedar, proizvođača vode Santa. 
 
Prirodna  izvorska voda Santa  čista  je  i bistra,  srednje  tvrdoće  i bakteriološki  ispravna  te nije ničim 
tretirana, već se odmah nakon prolaza kroz sustav filtara puni u sterilizirane boce.  
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Voda  Santa  crpi  se  s  dubine  od  33  metra  i  bunar  je  potpuno  zaštićen  od  vanjskih  utjecaja  i 
onečišćenja.  Prirodna  izvorska  voda  Santa  puni  se  u  tri  dimenzije  boca,  i  to  u  1.5l,  0.5l  i  0.33l,  a 
gazirana voda Santa u one od 1.5l  i 0.5l. Voda Santa udovoljava pravilniku o prirodnim mineralnim  i 
prirodnim izvorskim vodama (NN 57/2009). 
 

Više informacija o prirodnoj izvorskoj vodi Santa može se pronaći na  
www.santa.hr  
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